



ZUBERSKÉ NOVINY

červenec
1994

Ročník III., (č. 23)

21. července 1994

cena 2,- Kč

Dnes v ZN

Projednávali jsme územní plán obce - Otevřený dopis družstevně bydlícím občanům - Volby jsou za dveřmi - Medové dobroty - Program kina na srpen - Rožnovský skanzen v srpnu - Fotbalisté hodnotí uplynulou sezónu

Mají občané zájem o to, jak bude obec Zubří vypadat?

Dne 27.6.1994 proběhla beseda nad konceptem územního plánu obce Zubří se zpracovatelkou ing. arch. Konečnou z Urbanistické společnosti Ostrava, u níž obec zpracování objednala. Zpracování územního plánu je záležitostí státní správy a náklady spojené se zpracováním ÚP zaplatila obec z prostředků, které jí na tento účel poskytl Okresní úřad Vsetín. Nejvíce starostí na obecním úřadě s přípravou a organizací projednávání, přijímání a projednávání připomínek měl pan ing. Fiedler. Na společné besedě se přihlásilo do diskuse asi 40 občanů. Trochu je z podivem, že se besedy účastnilo velmi málo občanů ze Starého Zubří. Proto byla ještě navíc zaslána výzva občanům na Staré Zubří, aby se ke konceptu ÚP vyjádřili na obecním úřadě v termínu do 12.7.1994. Ke dni uzávěrky Zuberských novin bylo v termínu podáno 30 písemných připomínek od občanů. Komise výstavby rovněž připomínkovala koncept ÚP a na společné schůzi komise výstavby a obecní rady byly zpracovány připomínky obce, s nimiž Vás nyní seznamujeme:

- uvést do souladu majetkové a užitelské poměry, uváděné v závazné části (nesprávně uvedená jména, neznámí vlastníci, Obecní úřad nevlastní žádné pozemky) ve spolupráci s katastrálním úřadem
- upravit úvodní ustanovení návrhu obecně závazné vyhlášky (nesprávná citace právních předpisů)
- řešit rozšíření místní komunikace v horní části obce v úseku od mostu u Perniců až po autobusovou točnu po levé straně Hodorfského potoka na parametry odpovídající potřebám autobusové dopravy
- řešit příjezdovou komunikaci za hospodou u Perniců v horní části obce k rodinným domkům, umístěným po pravé straně Hodorfského potoka
- zahrnout do územního plánu nově vznikající stavební obvod na pozemcích parc. č. 2103 v horní části obce
- vzít v úvahu nové rozdělení pozemků vrácených původním vlastníkům
- řešit dopravní napojení obce ze silnice I. třídy č. 18 ve dvou etapách tak, aby první etapa byla realizovatelná již v současné době
- řešit odhlučnění stávající silnice I. třídy č. 18 v úseku průjezdu v zastavěné části obce
- návrh obchvatu silnice I. třídy probíhá částečně i přes k.ú. Vidče v místech, kde se nacházejí dvě novostavby rodinných domků
- žádáme o vyrazení navrhované trasy silnice I. třídy pro motorová vozidla ze závazné části územního plánu a přeřazení do směrné části m.j. z důvodu nejasnosti dalšího směřování průjezdu přes Rožnov p. Radh.

- řešit dopravní propojení horní části obce se Starým Zubřím (spojení stávající autobusové točny přes Obecník, Gáličky na autobusovou točnu na Starém Zubří) z důvodu zejména řešení zjednodušení dopravní obsluhy v případě nepředvídané uzavírky silnice v horní části obce či na Staré Zubří
- nesouhlasíme s uvažovanou zástavbou po západní straně komunikace na Převráti (parc. č. 3489/1 a 3519)
- řešit výrazněji oddělení lesa od obytné zástavby (na př. ochrannou zelení nebo lučním pruhem) v lokalitách Pod Lipůvkou a Pod Hůrkou. Současně zajistit volný přístup do lesa
- doplnit mezi veřejně prospěšné stavby navrhovanou bytovou zástavbu se vším, co s tím souvisí
- zachovat v lokalitě Pod Lipůvkou (par.č. 1636) stávající volný prostor jako svah pro lyžování a sánkování
- řešit rozšíření příjezdové cesty ke kostelu (parc.č. 273 a 275) včetně opěrné zdi a chodníku
- aktualizovat v územním plánu všechny realizované i připravované investiční záměry, které jsou v současné době k dispozici (Centrum obce, rekonstrukce NN, veřejného osvětlení a rozhlasu, kabelizace telefonů, plynofikace I. - IV. etapa, sportovní hala, kabelizace Horní konec, Staré Zubří a Rožnovská ulice, rekultivace skládky, nadstřešení školy, domov - penzion pro důchodce a další)
- řešit výhledové umístění kabelových tras pro nízké napětí, telefonní síť, kabelovou televizi, veřejné osvětlení a pod.
- z jakého důvodu je nakreslena vysokotlaká přípojka plynu a nová regulační stanice plynu (viz mapa č. 4.01)
- prodloužit větev kanalizace na Starém Zubří až do parcely 4678 (západně od potoka)
- není zakreslen rozvod plynu na Skalku - Staré Zubří (viz výkres 4.9.3 ulice p.č. 4817)
- chybí návrh rozvodu plynu v sídlišti 6. května
- v sídlišti 6. května není zakreslen stávající rozvod telefonu a TKR (výkres 5.04)
- prodloužit kanalizace na Bořkové - parc. 1734 (výkres 5.9.4.)
- v návrhu není zakreslen stávající rozvod plynu přes parcelu 1438, 1437, 1632, 1630, 1636 Pod Lipůvkou (výkres 5.02)

Projednávání konceptu ÚP na Okresním úřadě Vsetín se uskutečnilo 13.7.1994 za zúčasti pana starosty Ondřeje, ing. Fiedlera a Tomáše Dořičáka, kteří předali připomínky občanů i obce. Ze zákona vyplývá, že poslední připomínky k ÚP je možno podat v termínu do 15ti dnů od jeho projednání t.j. do 28.7.1994 přímo na Okresním úřadě ve Vsetíně.

Všem, kteří se aktivně zúčastňovali a projevíli zájem, upřímně děkujeme.

Arnoštka Dobšová, zástupce starosty



Otevřený dopis - "Družstevně" bydlícím v obci Zubří, především však pro obyvatele domu č. 814 - 815.

Prosím, omluvte můj poněkud nezvyklý úvod uvedením nedávno minulé příhody. Při provádění jarního sestřihu růží, se zastaví jeden vážený občan - obyvatel rodinného domku a po vzájemném pozdravení mimo jiné říká - "Ty bydlíš v tomto domě hrůzy?" Tolik tedy úvodem.

V důsledku, bohužel, či lépe řečeno, bohudík mému milému zaneprázdnění mne konání domovních schůzek obyvatel zmíněného domu obchází, čímž "potěšení" z nich povětšinou zůstává mé ženě. Přesto ale mne ta poslední v měsíci květnu zastihla doma a já se jí zúčastnil. Co uvést, že nic nového pod sluncem - tedy jako dříve - systém předsedů či důvěrníků zůstává jako v minulosti - čili NE SPRÁVCI - včetně oněch interpretací zpráv s "hůry družstva" především o mínusovém hospodaření našeho domu s bytovým fondem včetně rozkladnosti bydlících, neboť jsou to právě oni, kteří tuto mínusovou hospodárku mají uhradit.

Na této schůzce obyvatel padlo ono tendenční slůvko v rámci transformace - privatizace družstevního bytu - o jehož významu si podle mých představ dovolím něco málo uvést.

Jako první - prosím, nemysleme si, že slůvko privatizace družstevních bytů jako takové je zázračné či samospasné. A to vůbec ne pro "kolosy" s mnoha desítkami bytů. Domnívám se, že bude zapotřebí vypracování kvalitního privatizačního projektu družstevních bytů se vším všudy od A až Z. A to ne, prosím, na úkor bydlících (ten projekt), ale z fondů družstvu vlastních!

Jako druhé - prosím, abychom si při konečné fázi zprivatizování družstevních bytů zcela zodpovědně a majitelsky uvědomili, že bude zapotřebí především "transformace" u sebe samých - neboť to není jen privatizovaný byt (třeba na kšeft), ale další společné prostory či venkovní okolí, že to zapeklité slůvko "NAŠE" bude nahrazeno "MOJE - MĚ". Bude jistě zapotřebí vybudovat systém ne předsedů či důvěrníků, ale kvalifikovaných a zodpovědných "správců domů", kteří před zahájením své činnosti předloží svůj vlastní projekt správcovství - tedy ne "schůzování" po staru (pozn., jest moje úvaha).

Jako třetí - poněvadž jsem fanďa mládí - mladých, moc Vás tedy vyzývám, aby se ti schopní, neprominentní, houževnatí a vytrvalí, chopili naskytnuvšího se díla a nedávali tak šanci mnohým zkompromitovaným, kteří vedli onu již zmíněnou dřívější minusovou hospodárku. Samozřejmě, že bude zapotřebí i moudra těch starších, kteří na to mají - tedy i co do poctivosti. A my ostatní bydlící a budoucí majitelé svých bytů, abychom se vymanili "jen" z hlasování - hlasovací mašinerie, mnohdy pro vlastní záhubu. Bude zapotřebí více přemýšlivosti, především však tolik prospěšných činů ke zvelebování svého vlastního bydlení včetně okolí, více kvality trvalého chřtění veškeré ušlechtilé lidské činnosti s vědomím "moje - mé". Dále pak oprostít se od některých návyků z minula, že když nikdo nechce vzít tu neb onu skutečně prospěšnou práci - konání, objeví se "ten jediný", který "to vezme", mající mnohdy víc neomalenosti a drzosti nežli tolik potřebné kvalifikovanosti a umu vůbec.

Jako čtvrté - snad už jen přání, aby při té nastávající privatizaci družstevních bytů nedocházelo k příživování až vydírání jedněch na úkor nynějších družstevně bydlících, aby celá "akce" proběhla v duchu fer - pley.

Oldřich Krupa

Pozn. redakce : omlouváme se autorovi za jednoměsíční
opoždění otištění jeho dopisu v Zuberských novinách.

Volby do obecních zastupitelstev se blíží!

V těchto dnech se v naší republice začíná pomalu rozbíhat příprava na volby do zastupitelstev obcí, které se mají konat v listopadu t.r. I když to budou druhé demokratické volby po dlouhém období volebních insenací, vyznačujících se přesvědčivým vítězstvím kandidátů Národní fronty, přesto je politická situace opět trochu jiná, než byla před čtyřmi lety, kdy nám v uších doznívala ještě spontánnost projevů ze společných shromáždění a mnozí byli naplněni dobrými předsevzetími a chutí je uskutečnit.

Zřejmě se již nezopakuje ona vzácná jednota a optimismus, který byl příčinou, že mnoho lidí rychle zapomnělo na předchozí příkoří a dali všechny své síly, aby realizovali nejen svoje představy, ale i nejradikálnější veřejné zájmy.

Později někteří sice ztráceli dech, nebo i odpadli, zejména ti, kteří netušili s kolika problémy se setkávají, nebo se nechali otrávit urážkami či závistí nebo jinými projevy lidského nevděku, kterého se někteří stále nemohou zbavit.

Na druhé straně zase mnozí získali neocenitelné zkušenosti a určitě přibýlo lidí, kteří se začali zajímat o to co se děje kolem nás a co se nás všech dotýká. Výrazně se zvýšilo i právní vědomí občanů, zejména díky postupující privatizaci a obnově vlastnických práv.

Je těžké předpovědět, jak volby dopadnou a nechci se o to ani pokoušet. Chtěl bych všechny pouze povzbudit, aby využili této příležitosti k ovlivnění obecní politiky ke svému obrazu a zajímali se o volby už od jejich přípravy.

Základním předpokladem úspěšnosti voleb je dostatek vhodných kandidátů. Nebojte se kandidovat zejména Vy, kteří nejste spokojeni se současným stavem, chcete jej změnit a hlavně máte-li jasnou představu o způsobu. Obrovským přínosem by pro obec bylo, kdyby našli odvahu kandidovat ti občané, kteří si svoji oblíbenost a vážnost získali především přátelským a obětavým vztahem ke svým spoluobčanům a jsou dobrým příkladem pro ostatní. Je "odstartováno" mnoho dobrých záměrů, problémů je však rovněž hodně a bude potřeba je postupně řešit.

Výchozí ekonomická situace je pro nastávající volební období rovněž příznivější, než byla na počátku stávajícího, i když s dopady některých podceněných nebo neuvážených rozhodnutí z předcházejících volebních období se bude obec ještě dlopuho vyrovnávat. Dlouhé vzpomínání a nařikání, že nebýt těchto rozhodnutí, mohla být obec bohatší však již nepomůže, neboť je třeba hledět vpřed, a proto je dobré se z uplynulého vývoje alespoň poučit.

Velmi důležitá pro následující volební období bude podpora občanů. O mnoho rychleji se vždy rozvíjí obec, kde občané nečekají až vedení obce všechno zajistí a spolupracují sami při jejím rozvoji, zejména při úpravách okolí svého bydliště či u veřejných staveb a udržují co již bylo vybudováno.

Jsem přesvědčen, že obrovský potenciál této iniciativy je i v naší obci, je však potřebné jej uvést do pohybu.

Ať bude tedy zvolen v příštím období kdokoliv, bude spolupráci svých voličů velmi potřebovat. Domnívám se, že slova, která kdysi pronesl J.F. Kennedy k občanům Spojených států "Neptejte se, co může vlast udělat pro vás, ptejte se, co vy můžete vykonat pro svou vlast", platí obdobně i pro obec.

Jan Ondřej
starosta obce

Z jednání obecní rady

Obecní rada na svém zasedání, konaném dne 28. června 1994, mimo jiné :

projednala

- koupí pozemku pod ČOV - laguny v Zubří, parc. č. 3743 o výměře 5 390 m² a souhlasí s uzavřením kupní smlouvy s firmou TTL v likvidaci za cenu 10 Kč/m². Současně ukládá starostovi požádat FNM o zpětnou úhradu této částky, neboť se jedná o chybu při privatizaci majetku VaK. OR doporučuje OZ smlouvu schválit.
- žádost o umístění 2 ks hracích automatů firmy Krijcos a souhlasí s umístěním v SKP. Současně ukládá starostovi zpracování přehledu o počtu hracích i výherních automatů v provozovnách v k. ú. Zubří a návrhu na opatření regulace jejich rozšiřování.
- žádost ředitelky MŠ Staré Zubří o částečnou úhradu nákladů při divadelním představení a souhlasí se zaplacením Kč 135,- na částečnou úhradu nájmu SKP.
- nabídku na vybudování jednotného informačního systému v obci a schválila tento záměr s tím, že ukládá starostovi
 - a) vyzvat zájemce o umístění informačních tabulí firem.
 - b) připravit opatření, kterým by bylo zabezpečeno dodržování jednotného vzhledu informačních tabulí v obci. vzala na vědomí
- rozpočtové opatření finančního referátu OkÚ na rok 1994 u kpt 716-kultura pro soubor Beskyd 8.000 Kč a FÚ 1 600 Kč.
- jmenovala do komise životního prostředí p. Rostislava Poláška, hospodáře obecního lesa.

Arnoštka Dobšová
zástupce starosty

Jan Ondřej
starosta obce



Společenská kronika

* Narození

- 30.5.1994 Ulrych Dominik, Zubří 1048
14.6.1994 Václavíková Tereza, Zubří 709
18.6.1994 Majerová Vlasta, Zubří 722
20.6.1994 Krupová Eliška, Zubří 1050
22.6.1994 Benová Barbora, Zubří 340

* Vítání občánků 18.6.1994

* Rozloučení s žáky základní školy 29.6.1994

* Jubilea

- 20.6.1994 Hrachovec Jan, Zubří 188 81 let
30.6.1994 Mikulenkova Veronika, Zubří 214 89 let
5.7.1994 Mayerová Alžběta, Zubří 787 88 let
6.7.1994 Zdeněk Josef, Zubří 785 84 let
6.7.1994 Adámková Albína, Zubří 225 82 let
7.7.1994 Schramm Josef, Zubří 16 89 let
7.7.1994 Jurková Žofie, Zubří 604 89 let
8.7.1994 Bradáčová Božena, Zubří 1138 93 let

+ Úmrtí

- 27.5.1994 Růžička Josef, Zubří 725 41 let
14.6.1994 Januš František, Zubří 773 60 let
19.6.1994 Furik Svatoslav, Zubří 460 1,5 roku
18.6.1994 Cabáková Anděla, Zubří 177 82 let



Včelařské okénko

Medové perníčky i jiné drobné pečivo můžeme napéci do zásoby. Dobře uschované dlouho vydrží. Podle ročního období můžeme napéci různé tvary.

Na velikonoce pečeme kuřátka, zajíčky, vajíčka, na vánoce děláme různé figurky, o pouti srdíčka a podobně.

Medovníčky - 55 dkg hladké mouky, 40 dkg moučkového cukru, 3 lžice tekutého medu, 5 vajec, prášek do pečiva, lžička koření (skořice, hřebíček, nové koření)

Veje, cukr a med dobře ušleháme a po troškách vmícháme mouku s práškem do pečiva. Těsto necháme několik hodin odpočinout. Vykrájíme různé tvary, pomazeme je rozšlehaným vejcem, ozdobíme půlkou ořechu nebo mandlí a upečeme v mírnější troubě.

Ořechové perníčky - 45 dkg hladké mouky, 10 dkg moučkového cukru, 2 vejce, 10 dkg tekutého medu, 5 dkg strouhaných oříšků, 1 lžička jedlé sody, 1 lžička mletého koření (skořice, anýz, hřebíček)

Všechny přísady zpracujeme v těsto, rozválíme, vykrájíme tvary, dáme na vymazaný a moukou vysypaný plech, potřeme vejcem a rychle upečeme v horké troubě.

Linecké pečivo - 50 dkg hladké mouky, 18 dkg másla, 12 dkg tekutého medu, 12 dkg moučkového cukru, 4 žloutky, citronová kůra

Vše dobře zpracujeme, rozválíme, vykrájíme tvary a v horké troubě upečeme do bleděžluta. Slepujeme marmeládou.

Kokosové rohlíčky - 35 dkg hladké mouky, 8 dkg moučkového cukru, 10 dkg tekutého medu, 10 dkg másla, 1 vejce, 20 dkg kokosové moučky, prášek do pečiva, trochu mléka

Ušleháme máslo, med a cukr, přidáme 15 dkg kokosové moučky, prášek do pečiva, vpracujeme mouku a podle potřeby trochu mléka a dobře propracujeme. Těsto vtláčujeme do formičky na rohlíčky a vyklápíme je na plech. Před pečením potřeme rohlíčky rozšlehaným vejcem a posypeme zbytkem kokosové moučky.

Ježci - 12 dkg hrubé mouky, 11 dkg hladké mouky, 1 kávovou lžičku prášku do pečiva, půl balíčku vanilkového cukru, 1 lžičku moučkového cukru, 1 lžičku tekutého medu, 8 dkg másla, 1 žloutek, 2 lžice mléka, maková nádivka

Vše spojíme v těsto a necháme chvíli odpočinout. Pak vyválíme z těsta váleček, nakrájíme kousky, rozválíme je na asi půl cm silné oválky, do středu každého dáme kousek makové nádivky a sbalíme do oválu. Jeden konec upravíme do tvaru čumáčku, místo očí zapichnete kousky rozinek. Klademe na pomastěný plech a potřeme rozšlehaným vejcem. Necháme asi tři minuty oschnout, pak směrem odzadu k hlavě nastříháme nůžkami ostny. Pečeme v mírnější troubě do světležluta.

Nádivka - Dvě hrsti mletého máku, půl koflíku mléka, 2 lžice cukru, vanilkový cukr, skořice, citronová kůra, lžice medu.

Přejeme dobrou chuť. Jar. Mojžíšek





Fotbalové ohlédnutí za ukončenou soutěží mužů - I.A. třídy skupiny A, ročník 1993 - 94.

V posledním mistrovném utkání jarního kola nastoupili naši muži v neděli 19.6.1994 na hřišti ve Fryštáku. Ve vyrovnaném utkání prohráli 3 : 1, když třetí gól dostali až v závěru utkání. Dá se také konstatovat, že domácím hráčům se dařilo téměř vše, našim hráčům se na kopačky lepila smůla. Vedli brankou Pavla Nohavice a v 75. min. nastřelili tyč branky Fryštáku.

V konečné tabulce I.A. třídy skupiny A - soutěžní ročník 1993 - 94 obsadilo naše družstvo mužů 7. místo. Z celkového počtu 26 utkání bylo hráno 9x vítězně, 7x nerozhodně a 10x jsme prohráli. Bodový zisk 25 bodů, skóre 50 : 41. Z toho : podzimní kolo 1993 10.místo 11 bodů, skóre 22:21, jarní kolo 1994 4.místo 14 bodů, skóre 28:20.

Všechna mistrovská utkání odehráli hráči: Petr Mičulka, Ivo Roman a Pavel Nohavica.

V dalším pořadí následují: Lubomír Mičkal a Mirek Koláček 23, Karel Vavřík 22, Mirek Šíra a Zbyněk Gajdoš 21, Libor Pšenica 18, Mirek Pavlík, Čenda Mikulenka a Tomáš Šavrdla 16, Petr Melčák 15, Pavel Gazda a Petr Novotný 13, Jiří Hanskut 10, René Svak 8, Ladislav Židek 7, Lubomír Janikovič a René Snoza 3, Josef Borák 2 branky, po jednom utkání odehráli Tomáš Pavelka, Martin Zbranek, Robert Jurajda a René Mikulenka.

Tabulka střelců:

1. Mirek Koláček 14 gólů (z toho 11 penalt)

Další pořadí: Mirek Šíra 7 gólů, Ivo Roman a Čenda Mikulenka po 6, Karel Vavřík a Mirek Pavlík po 4 (z toho M. Pavlík 2 penalty), Libor Pšenica 3 (z toho 1 penalta) a po 1 gólu dali: Lubomír Mičkal, Pavel Nohavica, Zbyněk Gajdoš, René Svak, Ladislav Židek a René Mikulenka.

Nejlepším hráčem družstva mužů byl vyhodnocen Lubomír Mičkal, kterému tímto blahopřejeme. Všem ostatním, kteří se podíleli na dobrém jménu zuberské kopané děkujeme. Zejména trenérům Ladislavu Nohavicovi (trenér podzimu 1993), dále Poldovi Ondřejovi a Mirku Koláčkovvi, kteří trénovali jarní kolo 1994 a dalším obětavým pracovníkům, kteří kolem kopané aktivně pracují.

Dorostenci, kteří hráli Župní soutěž skupinu A obsadili v tabulce dorostu 6. místo. Z 20ti utkání 8x zvítězili, 2x remizovali a 10x prohráli. Získali 18 bodů a skóre 43 : 48. (Soutěžilo 11 družstev).

Žáci hráli Župní soutěž skupinu A, ve které obsadili následující pořadí: starší žáci Střítež (hrávající pod hlavičkou Zubří) vybojovali 5. místo. Z 18ti utkání 7x zvítězili, 5x remizovali a 6x prohráli - bodový zisk 19 bodů a skóre 22 : 18. Soutěžilo 10 celků. Mladší žáci Zubří se umístili na 8. místě z 10ti družstev. Z 18ti utkání 2x zvítězili, 5x remizovali a 11x prohráli. O naše mladší žáky se obětavě stará Petr Pavlíček.

Všem, kteří zuberskou kopanou v uplynulé sezóně aktivně podporovali - upřímný dík.

Soutěžní ročník 1993 - 94 je za námi. Nový soutěžní ročník 1994 -95 zahájí 14. srpna 1994. Na našem hřišti v Zubří se utkají nejprve dorostenci Zubří - Příluky a pak nastoupí muži Zubří - Bystřice p/H.

Těšíme se s Vámi na shledanou!

(Peč)



Zveme Vás do Valašského muzea v Rožnově

Sobota 6.8. po celý den - Dřevěné městečko
Velké prádlo Ukázky starých technik praní, vyvařování, sušení a žehlení prádla.

Neděle 7.8. v 15.00 hodin - Dřevěné městečko
Fryštická Javořina Mladá valašská dechovka z Fryštáku u Zlína poprvé v Rožnově. V Dřevěném městečku ukázky výroby dobových hraček.

Sobota 13. a neděle 14.8. po celý den - Dřevěné městečko
Starodávny jarmark a jarmareční ostatky Dva dny plné muziky, písniček a jarmarečních atrakcí, k nimž patří i Bio Illusion, lazebná a půjčovna kostýmů. Jarmareční tovar nakoupte na šedesáti stáncích.

Sobota 20.8. v 15.00 hodin - Dřevěné městečko
Lengo Řecké písně, folk a country zahraje skupina z Valašského Meziříčí. V Dřevěném městečku po celý den ukázky výroby lidových hudebních nástrojů.

Ve 20.00 hodin - amfiteátr na Petřekově strání
Folk a Folklor Tentokrát se slavnými Valachy Vlastou Redlem z Valašského Meziříčí a Daliborem Štruncem z Rožnova p.R. Spoluúčinkuje muzika Cimbal clasic z Brna.

Neděle 21.8. v 15.00 hodin - Dřevěné městečko
Nový Broň . A hrajeme dál ... Zpívají Luboš Holý, Jarmila Šuláková a další známí interpreti. Ukázka zhotovování slaměných ozdób a zdobení kraslic.

Sobota 27.8. po celý den - Dřevěné městečko
Pekařská sobota Svátek chleba a rodiny. Soutěž o nejhezčí a nejchutnější pecen a jiné pečivo. Při ochutnávce povídání o chlebě a o rodině k Mezinárodnímu roku rodiny. Spoluúčinkuje HC kapela a valašský soubor Radhošť.



Kino Klub hraje v srpnu 1994

Čtvrtek 4.8.
v 17.30

Mořský vlk
Dobrodružný film podle Jacka Londona. Jsou místa, kde zákony neplatí ... tam platí absolutní síla Film s titulky. Mládeži přístupno.

Sobota 6.8.
v 17.30
Neděle 7.8.
ve 20.00

Amerika
Nový český film s hvězdným obsazením - Martin Dejdar, Oldřich Kaiser, Jiří Lábus. Volná inspirace podle románu France Kafky "Amerika". Mládeži přístupno.

Čtvrtek 11.8.
v 17.30

Táta lump
Patrick Swayze v titulní roli amerického filmu s titulky. Mládeži do 12 let nevhodné.

Sobota 13.8.

Nehraje se
Jiná kulturní akce - Superdiskotéka s radiem Orion

Neděle 14.8.
v 17.30
ve 20.00

Kokosy na sněhu
Není důležité zvítězit, ale nezmrznout. Americká komedie v české řeči. Mládeži přístupno.

Čtvrtek 18.8.
v 17.30

Princezna ze mlejna
Kouzelný svět pohádek našeho dětství. Typicky česká, výpravná pohádka pro děti i dospělé s Lucíí Bílou. Mládeži přístupno.

Sobota 20.8.
v 17.30
Neděle 21.8.
ve 20.00

Kdopak to mluví 3
Další příhody oblíbené rodiny. John Travolta a Kirstie Alleyová v hlavních rolích úspěšné rodinné komedie v české řeči. Mládeži přístupno.